
TALO.YOU 

D 	 MONTAGEANLEITUNG
EN	 ASSEMBLY INSTRUCTIONS

KONFERENZTISCHE
CONFERENCE TABLES



D    INHALT

Anwendungsbereich	  	     	 3
Sicherheitshinweise	  	     	 3
Montage des Tischrahmens und der Säulen		            4-5
Montage der Tischplatte/der unteren Abdeckungen      	 6	
Montage der Klappwanne		      	 7     
Montage des Mittelfusses     		            8-9                                                                                     
Verkabelung der Motortische		          10-11
	  	    

EN   CONTENTS

Area of application	  	     	 3
Safety instructions	  	     	 3
Fitting table frame and columns	               4-5
Fitting table top/lower frame covers		      	 6
Fitting clip-down cable tray		      	 7
Fitting middle leg	               8-9	
Wiring of motor tables		           10-11	

	

2



ANWENDUNGSBEREICH
Die Tische sind nicht für den Einsatz im Werkstatt- oder 
Lagerbereich geeignet. Sie sind nicht für den Einsatz in 
Feuchträumen geeignet. Die Tische erfüllen die Prüfstufe 2 
nach DIN EN 15372 (allgemeine Nutzung). 		                          

AREA OF APPLICATION
The tables are not suitable for use in the workshop or 
warehouse, nor in wet areas. The tables fulfil test level 2 
according to EN 15372 (general use).                                       

SICHERHEITSHINWEISE
Bitte darauf achten, dass bei Elektrifizierung            
der Tische, die Stromkabel nicht eingeklemmt 
werden.

SAFETY INSTRUCTIONS

Please ensure that power cables are not trapped 
when connecting the table to the mains.

Bei Umbaumaßnahmen Montageanleitung 
beachten!

Please follow the assembly instructions           
when reconfiguring!

Motorische Höhenverstellung:                                            
Vor Inbetriebnahme muss unbedingt die 
beiliegende Bedienungsanleitung gelesen 
werden!

Motorised height adjustment:                                           
The enclosed operating instructions must be read 
before initial operation!

 3



MONTAGE DES TISCHRAHMENS UND DER 
SÄULEN
FITTING TABLE FRAME AND COLUMNS

B

M6x10 
(SW 5)

   M6x12

                            
Motorsäule                                                                                                      
Motorised column

                            
Fixe Säule                                                                                                      
Fixed column

Hinweis: Gleiche 
Vorgehensweise bei 
Montage der Rund-            
säule.                                                                            
Note: The assembly 
procedure also applies                    
to the round column.

A
Motorsäule/

Motorised column:   
M10x25
(SW 6)

Fixe Säule/
Fixed column:

M10x30
(SW 6)

                

Hinweis: Verkabelung der Motortische 
wie auf Seite 10-11 beschrieben.                                                           
Note: Wiring of motor tables as described 
on page 10-11. 

4



C

D

M10x20 
(SW 8)

   460 ! Unterer Höhen-
ausgleich                                                                                
Lower levelling 
adjustment

max.10 mm                                                                                   

                            
Position der Schelle                                                                                                   
Clamp position

 5



MONTAGE DER TISCHPLATTE/DER UNTEREN                 
ABDECKUNGEN
FITTING TABLE TOP/LOWER FRAME COVERS

5x20

A

==

=

=

M4x10

B

C D

6



MONTAGE DER KLAPPWANNE
FITTING CLIP-DOWN CABLE TRAY

B
A

Beidseitig drücken!                                                                                                  
Press in on both sides!

A
B

Klappwanne öffnen                                                                                       
Open clip-down cable tray

C

6,3x20
           

 7



MONTAGE DES MITTELFUSSES
FITTING MIDDLE LEG

A

B
C

D

E

M6x12

M6x10
SW 5

Hinweis: Gleiche 
Vorgehensweise bei 
Montage der Rundsäule.                                    
Note: The assembly 
procedure also applies                
to the round column.

Hinweis: Bei fixer Säule,                 
Schrauben M6x12              
verwenden.                                         
Note: Use M6x12 screws                   
for fixed column.

Montage wie auf Seite 5 
beschrieben.                                                
Assembly as described                          
on page 5.

8



!

=

=

=

=

G

H

Tischplatten                       
positionieren                                  
und anschrauben                  
(Schrauben 5x20                 
verwenden).                                       
Position and screw                                
on the table tops                        
(use 5x20 screws).

Bei Montage darauf 
achten, dass das Bein 
mittig steht!                               
Ensure that the leg               
is centred during 
assembly!

M6x12
click!               F

 9



E
in
ze
lt
is
ch
e

TA
LO

.Y
O

U
4-

Fu
ß

E-
K

om
po

ne
nt

e
St

üc
kz

ah
l

K
&

N
 A

rt
.-N

r.

St
eu

er
un

g
2

22
44

79
7

Ex
te

rn
er

 S
en

so
r

Sp
lit

te
r

Ve
rb

in
du

ng
sk

ab
el

 3
00

 m
m

 

1 1 1

22
44

80
2

22
44

80
3

22
44

80
4

Ex
te

rn
er

 S
en

so
r b

ei
 fo

lg
en

de
m

 B
ed

ie
ne

le
m

en
t

D
PT

 -
22

44
69

7 
in

 d
ie

 P
la

tte
 e

in
ge

la
ss

en
Se

ns
or

Be
di

en
el

em
en

t m
it 

Se
ns

or
m

ax
. 2

s.
Z.

66
65

1

M
ot

or
ka

be
l 1

00
0

m
m

4
22

44
80

1

Ka
sk

ad
ie

ru
ng

sk
ab

el
20

00
 m

m
1

22
36

99
3

N
et

zk
ab

el
2

22
36

89
3

St
eu

er
un

g

St
eu

er
un

g

Se
ns

or
 -

22
44

80
2

Sp
lit

te
r 3

 E
in

gä
ng

e 
-2

24
48

03
 

m
it 

Ti
sc

hp
la

tte
 v

er
sc

hr
au

bt

Ve
rb

in
du

ng
sk

ab
el

 3
00

 m
m

 -
22

44
80

4

•
N

et
zk

ab
el

•
Ka

sk
ad

ie
ru

ng
sk

ab
el

•
M

ot
or

ka
be

l 
•

Be
di

en
el

em
en

t

Se
ns

or
 in

te
gr

ie
rt 

in
 

Be
di

en
el

em
en

t

VERKABELUNG DER MOTORTISCHE
WIRING OF MOTOR TABLES

10



V
er
ke
tt
un
gs
va
ri
an
te
n

TA
LO

.Y
O

U
A

nf
an

gs
el

em
en

t
St

üc
kz

ah
l

K
&

N
 A

rt
.-N

r.

St
eu

er
un

g
N

et
zk

ab
el

2 2
22

44
79

7
22

36
89

3

Se
ns

or
 je

 P
la

tte
Sp

lit
te

r
Ve

rb
in

du
ng

sk
ab

el
 3

00
 m

m
Ve

rb
in

du
ng

sk
ab

el
 

20
00

 m
m

1 1 1 1

22
44

80
2

22
44

80
3

22
44

80
4

22
36

99
3

Ex
te

rn
er

 S
en

so
r b

ei
 

fo
lg

en
de

m
 B

ed
ie

ne
le

m
en

t
D

PT
 -

22
44

69
7 

in
 d

ie
 

Pl
at

te
 e

in
ge

la
ss

en
Be

di
en

el
em

en
t m

it 
Se

ns
or

1 m
ax

.2
 fü

r d
ie

 
ga

nz
e 

Pl
an

un
g

s.
Z.

66
65

1

M
ot

or
ka

be
l 1

00
0 

m
m

4
22

44
80

1

St
eu

er
un

g
St
eu

er
un

g

St
eu

er
un

g

St
eu

er
un

g

Se
ns

or
 -

22
44

80
2

Sp
lit

te
r 3

 E
in

gä
ng

e 
-2

24
48

03
 

m
it 

Ti
sc

hp
la

tte
 v

er
sc

hr
au

bt

Ve
rb

in
du

ng
sk

ab
el

 
30

0 
m

m
 -

22
44

80
4

M
itt

el
-u

nd
 E

nd
el

em
en

t
St

üc
kz

ah
l 

je
 E

le
m

en
t

K
&

N
 A

rt
.-N

r.

St
eu

er
un

g
N

et
zk

ab
el

1x 1x
22

44
79

7
22

36
89

3

Se
ns

or
 je

 P
la

tte
Sp

lit
te

r
Ve

rb
in

du
ng

sk
ab

el
 3

00
 m

m
Ve

rb
in

du
ng

sk
ab

el
 2

00
0 

m
m

1 2 1 2

22
44

80
2

22
44

80
3

22
44

80
4

22
36

99
3

M
ot

or
ka

be
l 

•
10

00
 m

m
•

25
00

 m
m

1 1
22

44
80

1
22

45
30

9

•
N

et
zk

ab
el

•
Ka

sk
ad

ie
ru

ng
sk

ab
el

•
M

ot
or

ka
be

l 
•

Be
di

en
el

em
en

t

A
nf

an
gs

el
em

en
t

M
itt

el
el

em
en

t
En

de
le

m
en

t
Se

ns
or

 in
te

gr
ie

rt 
in

 
Be

di
en

el
em

en
t

AC
H

TU
N

G
: m

ax
. 4

 S
en

so
re

n 
(S

um
m

e 
al

le
r, 

au
ch

 d
er

er
 im

 B
ed

ie
ne

le
m

en
t)

AC
H

TU
N

G
: m

ax
. 1

 B
ed

ie
ne

le
m

en
t m

it 
D

is
pl

ay
 je

de
s 

w
ei

te
re

 d
ar

f k
ei

n 
D

is
pl

ay
 h

ab
en

VERKABELUNG DER MOTORTISCHE
WIRING OF MOTOR TABLES

 11



	 SAP-Nr. 2245500               Stand 05/2025 / Last updated 05/2025koenig-neurath.com

Deutschland
König + Neurath AG
Industriestraße 1–3
61184 Karben
T +49 6039 483-0
info@koenig-neurath.de

Great Britain
König + Neurath (UK) Ltd.
Ground and Lower Ground Floor
75 Farringdon Road
London EC1M 3JY
T +44 20 74909340
london@koenig-neurath.de

Nederland
König + Neurath Nederland
Beethovenstraat 530 
1082 PR Amsterdam
T +31 20 4109410
info@konig-neurath.nl

Belgien/Luxemburg
König + Neurath Nederland
Beethovenstraat 530 
1082 PR Amsterdam
T +32 475 270060
koen.meyers@koenig-neurath.de

France
König + Neurath AG
53, rue de Chateaudun
75009 Paris
T +33 1 44632393
paris@koenig-neurath.de

Schweiz
König + Neurath (Schweiz) GmbH
St. Gallerstrasse 106 d
CH–9032 Engelburg / St. Gallen
T +41 52 7702242
st.gallen@koenig-neurath.de

Österreich
König + Neurath AG
Gonzagagasse 1 / Morzinplatz
1010 Wien
T +43 676 4117512
wien@koenig-neurath.de


